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高考复习试题八

一、填空题

1．不等式
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<1的解集是                             。

2．已知：sin
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+cos
[image: image3.wmf]q

=
[image: image4.wmf]3

3

，则tg
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+ctg
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=                       。

3．已知lg2, lg(x –1), lg(x+3)成等差数列，则x=                     。

4．给出下列5个命题：①存在实数a，使得sin acos a= 
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；②存在实数a使得sina+cosa =
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；③y = sin(
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2x)是偶函数；④ x = 
[image: image10.wmf]8

p

是 y = sin(2x+
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)的一条对称轴；⑤若sina= b，则b= arcsina，其中正确命题的序号是               。

5．已知向量
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={1, 2}, 
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={–3, 2}, 设向量
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=k
[image: image15.wmf]a

+
[image: image16.wmf]b

, 
[image: image17.wmf]v

=
[image: image18.wmf]a

–3
[image: image19.wmf]b

, 且
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 EMBED Equation.3  [image: image21.wmf]^



 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]v

, 则实数k=            。
6．函数f(x)是定义在R上的奇函数, 且当x>0时, f(x)=x(1+
[image: image23.wmf]3

x

),  那么当x>0时, f(x)=            。

7．在正方体AC1中，M是棱AB的中点，则直线MB1与BD所成的角的大小为            。

8．函数y=sin2x+3cosx的值域是                                  。

9．直线y=kx截抛物线y2=x所得的弦长为
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，则k                             。

10．已知：椭圆
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+ y 2 =1 (m>1)与双曲线
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y 2 =1 (n>0)有相同的焦点F1、F2，P是这两条曲线的一个交点，则|PF1|.|PF2|=                            。

二、选择题

11．如果二项式(x3+x –2)n展开式只有第六项的系数最大，则展开式中常数项是(       )

(A) 150              (B) 210             (C) 220              (D) 250

12．如果平面
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 EMBED Equation.3  [image: image28.wmf]^

平面
[image: image29.wmf]b

，直线l1
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，直线l2
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，且l1
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l2，那么(       )

(A) l1
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                (B) l2
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(C) l1
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且 l2
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       (D) l1
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或 l2
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 EMBED Equation.3  [image: image44.wmf]a


13．将椭圆
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=1绕着它的左焦点，按逆时针转90o，则所得的新椭圆方程是(       )
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14．从5台不同的“联想”电脑和4台不同的“实达”电脑中任选4台，其中既有“联想”电脑又有“实达”电脑的概率是(       )

(A)
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           (C)
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             (D)以上都不对 
15．如果定义
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的值为(       )

(A) 0            (B) 
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            (C) 0.5                (D) 1

三、解答题

16．已知：z是虚数，且
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是实数，设
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z

=

w

，求
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17．已知：ctg2
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)，求sin(
[image: image62.wmf]6

p

q

-

)。

18．据气象台预报：在上海正东方向400
[image: image63.wmf]2

km的A处，有一台风中心，它正以每小时20公里的速度向西北方向移动，在距台风中心500km的范围内将受到台风影响，问从现在起经过多少小时，台风将影响上海，持续时间多长？

19．如图在三棱锥V-ABC中，∠AVB=∠BVC=∠CVA=60o，且VA=3a，VB=VC=2a，M为BC中点。

(1)求证：平面VMA 
[image: image64.wmf]^

平面ABC；

(2)求二面角V-BC-A的大小；

(3)求C点到平面VAB距离。

20．已知数列{an}是等差数列，作新数列{bn}，其中bn=a2n+1–a2n。

(1)试证明{bn}也是等差数列；

(2)如果数列{bn}前5项之和为–975，前10项之和为–1900，那么数列{an}有最大值或最小值吗 ？如没有，请说明理由，如有请确定前多少项之和最大或最小，并求最大值或最小值。 
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